

● Новости культуры

КУКЛЫ ЕДУТ НА СЕЛО

Традиционная республиканская неделя «Театр и дети» открывается в эти дни в Перми. В программе фестиваля — показ всеми театрами своих лучших детских постановок, творческие встречи, зрительские конференции, экскурсии за кулисы, торжественный прием в зрители («Вечерняя Пермь» подробнее расскажет об этом).

Одним из первых начал неделю областной театр кукол. С двадцатью шестью спектаклями он отправился в Чайковский район. В клубных фойе будут показаны выставки о творческих традициях советских кукловодов, о том, как самому сделать куклу, о кукольных театрах мира. В дни фестиваля состоится семинар для руководителей сельских кружков и театрално-педагогическая конференция для учителей школ.

И. ПЕТРОВ.